
 

Jesenski piknik v Otroškem vrtcu Šmarje pri Jelšah 

 

V Otroškem vrtcu Šmarje pri Jelšah smo v ponedeljek, 23. 10. 2023, po nekaj letih premora, ponovno 

obudili jesensko družabno srečanje, JESENSKI PIKNIK. 

Pri pripravi družabnega dogodka smo sodelovali prav vsi, otroci, starši in zaposleni vrtca Šmarje pri 

Jelšah. Ob veliki zavzetosti, samoiniciativnosti in dobri volji vsakega posameznika, nam je uspelo 

pripraviti nepozaben dogodek. Dogodek se je odvijal na prostem, pred centralno enoto Sonček, kamor 

so bile povabljene čisto vse družine našega vrtca. Z veseljem smo tega dne pogledovali v nebo, saj nas 

je le-to nagradilo s toplim in sončnim vremenom. Pri organizaciji piknika samega, je bila predhodna 

pomoč družin neprecenljiva, saj smo skupaj zbrali ogromne količine kostanja. Hvala vsem za trud. 

Pred začetkom piknika je že zadišalo po pečenem kostanju in jabolkih, glasba iz zvočnika je naznanjala 

prijetno zabavo. Naši ustvarjalni strokovni delavci so za otroke pripravili številne ustvarjalne in gibalne 

delavnice. Otroci so se z veseljem ustavljali pri omizjih, kjer so ustvarjali unikatne izdelke, se družili in 

spoznavali z vzgojiteljicami in vrstniki. Veliko zabave je bilo na delu ploščadi namenjenemu jesenskemu 

poligonu s samokolnicami in  skoraj pozabljenim gibalnim igram kot so gumitvist, ristanc in balinčki.  

Ob igri in ustvarjanju se je imel prav vsak obiskovalec možnost posladkati s pečenim kostanjem in 

jabolki ter okrepčati s čajem in vodo. 

Na pikniku so obrazi naših gostov žareli, nasmeški na njihovih obrazih so bili široki, med vsemi so 

potekali sproščeni pogovori, otroci so se veselo in brezskrbno družili med seboj, opaziti je bilo tudi 

pozibavanje posameznikov v ritmu glasbe.  

Popoldan v prijetni družbi je hitro minil in počasi smo se pričeli razhajati. Z zadovoljstvom, dobro voljo 

in medsebojno hvaležnostjo v srcih smo si obljubili, da bomo podobne oblike druženj ponovno 

organizirali in to kmalu. 

Zapisala: Darja Lugarič 

Fotografiral: Matej Drofenik 

 

 



 

 



 



 

 



 

 


